26.04.2019 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Саратовской области и урегулированию конфликта интересов.
На повестке дня был рассмотрен доклад по результатам проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Саратовской области о предоставлении недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении одного государствеенного гражданского служащего Управления. 
В соответствии с подпунктом «б» пункта 29 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 15.02.2018 №58, установлено, что сведения, представленные одним федеральными государственными гражданскими служащими в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065, являются недостоверными и неполными.
27.02.2019 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Саратовской области и урегулированию конфликта интересов.
На повестке дня были рассмотрены  доклады по результатам проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Саратовской области о предоставлении недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении  пяти государствеенных  гражданских служащих Управления. 
В соответствии с подпунктом «б» пункта 29 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Росприроднадзора по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 15.02.2018 №58, установлено, что сведения, представленные четырьмя федеральными государственными гражданскими служащими в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065, являются недостоверными и неполными.
18.01.2019 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Саратовской области и урегулированию конфликта интересов.
На повестке дня были рассмотрены поступившие в соответствии с ч.4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в Управление уведомления коммерческих и некоммерческих организаций о заключении с гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы в Управлении, трудового или гражданско-правового договора.
Всего на заседании рассмотрено два уведомления коммерческих и некоммерческих организаций о заключении с гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы в Управлении, трудового или гражданско-правового договора. По результатам рассмотрения  уведомления Комиссией вынесено решение о том, что замещение должностей указанных в уведомлениях на условиях трудого договора  нарушают требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции".
Так же на повестке дня осуществлено рассмотрение докладов по результатам проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении государственных гражданских служащих Управления Росприроднадзора по Саратовской области о предоставлении недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
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